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Objetivo del evento:
El movimiento emprendedor DETONA FEST 2023 tuvo el objetivo de impulsar la cultura emprendedora en las diferentes áreas de desarrollo humano, expandiendo las aptitudes creativas a través de proyectos de alto impacto en los sectores: social, cultural, tecnológico y tradicional, dirigido, sobre todo, a los jóvenes del estado de Querétaro. 
El DETONA FEST, buscó contribuir a hacer realidad la necesidad de convertir lo intangible en proyectos tangibles que abonen al sector económico y social, con una visión ética y con responsabilidad social.

Relatoría 
Después de los tiempos tan complejos derivados de la emergencia sanitaria mundial por la COVID-19, y de sus consecuencias sociales, económicas y ambientales, la primera edición del Movimiento Emprendedor DETONA FEST 2023 se diseñó y desarrollo como un evento 100% presencial y gratuito en la Facultad de Artes (FA) de la Universidad Autónoma de Querétaro (UAQ) este 17 y 18 de marzo donde se ofertaron diversas actividades simultaneas como conferencias, conversatorios, talleres, eventos culturales y una feria de exposición de los diversos proyectos de emprendimiento de jóvenes queretanos. Esto gracias a la iniciativa de la Dirección de Innovación de nuestra universidad.
En la expo de emprendimiento se instalaron 31 stands donde se exhibieron interesantes proyectos de emprendimiento en diferentes niveles de desarrollo y madurez y en las diversas áreas negocio y campos de conocimiento, a decir: de base tecnológica, sociales, culturales artísticas.
De estos proyectos evaluados,10 fueron seleccionados para la obtención de una beca para la incubación de sus iniciativas.
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Durante los dos días de este magno evento se dictaron 3 conferencias magistrales: la primera fue la conferencia inaugural a cargo del Dr. José Luis Solleiro con el tema “El ecosistema emprendedor”, la conferencia de la Arq. Laura Sepúlveda con el tema de “Economía colaborativa” y la conferencia del Mtro. Mario Rodríguez con el tema “Propiedad Intelectual para emprendedores”.
Además, se dictaron 15 conferencias por especialistas de primer nivel relacionados a diferentes campos y enfoques del emprendimiento con una amplia variedad de temas como: Experiencias de éxito y fracaso en el emprendimiento, Casos de estudio, áreas de acción para emprender, Ventas, Finanzas, Gestión de riesgos, entre muchos más.
Se realizaron 8 conversatorios con la participación de más de 20 especialistas, donde se debatieron temas de contenido social; innovación; emprendimiento y herramientas en el fortalecimiento de las iniciativas y proyectos en el proceso emprendedor e innovador. 
A lo largo de los dos días del evento se impartieron 4 talleres para la creación y consolidación de habilidades en el emprendimiento para los jóvenes emprendedores (con la participación de más de 20 jóvenes en cada uno), el primero de ellos “¿Quieres emprender y no sabes cómo? Con los tópicos: desarrollo humano; administración y mercadotecnia; finanzas y aspectos legales & fiscales; Ventas y servicio al cliente; Responsabilidad social y Plan de negocio. En el taller 2 y 3 denominado “Habilidades para el emprendimiento”, en el cual se desarrollaron los tópicos de habilidades para emprender, para la gestión empresarial y habilidades técnicas y de personal. En el taller 4 con el título “estructura de proyectos” se analizaron diferentes herramientas para la estructura y desarrollo de proyectos de emprendimiento. 
Se realizó la presentación del libro “Globalización y la Tercera Misión de la Universidad”, y hizo la presentación del diplomado asincrónico sobre “Propiedad Intelectual”.
Además, se contó con una gran variedad de actividades culturales y recreativas, como la exhibición de15 obras de la artista Banshee y diversos ensambles artísticos. Así mismo se tuvo la oportunidad de interactuar con un escenario 360 grados.
 

Cometario Final
Para concluir, es importante subrayar que con el impulso de actividades y eventos como el DETONA FEST 2023, la UAQ aporta a su compromiso social y al impulso al talento regional, y así seguir posicionándose como un actor activo en el contexto regional de frente a los diversos retos locales, nacionales y globales, centradas en hacer coincidir sus diferentes actividades con las necesidades sociales y económicas de nuestro estado y nuestro país, y en donde el equipo de la Dirección de Innovación y en general el gran equipo que integra la Secretaria de Investigación Innovación y Posgrado (SIIP) de nuestra casa de estudios, y con el apoyo de nuestro socio COLABORAR.MX se buscó aportar a dicho proceso con este evento que hoy concluye y del que esperamos seguir ofertando en próximas ediciones.

Agradecer a colaboradores y patrocinadores 
Antes que todo agradecemos a la UAQ, a la SIIP y a la FA por abrir sus puertas para este evento y a nuestro socio COLABORAR.MX. 
Finalmente agradecemos a nuestros patrocinadores, sin los cuales no hubiera sido posible este evento:
· CONCYTEQ
· Patronato de la UAQ
· Ciudad Maderas 
· Cremería Hermanos Coronel
· Pastelería Antares  




